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[R5 523 ]

1. #include<bits/stdc++.h>

2. using namespace std;

3. int x,y;

4, int main(){

D. CinN>>X>>Y;

6. if(x<60 && y>=60 || x>=60 && y<60)
/. cout<<l;

8. else cout<<o;

0. return 0;
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NN IEEEE a F1 b, Hlr a 1 b KISRFRGEGHE 5 B, HIRFRAE
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1. #include<bits/stdc++.h>

using namespace std;

long long a,b;

int main(){
cin>>a>>b;
if(a%5==0| |b%5==0) cout<<"Yes";
else cout<<"No";

©® NP U W

A St

/ |
VX TN

2]
e/ ey
X




[%122.3] [FISC#
[ @ H#A]
et B IEEE a+b FILEE sum, SREEFIBT sum & B SCEL
FISCE: ik on R—AEEEAARE. &/ n RS R R A 15 E AL
nl5 n %, M n NESCE. Flan 121 200, M 123 A2 RS

[ A #52C)
NI —1T, WAL EREE a,b (1<a,b<100)
[ i)

LT, BT AN IEEEE sum, IR a,b KA,

W sum ZFESCE, WS 4TI “Yes”, BN —A7HiH “No”. #i
AT S,
CERVIETPAN

80 41
QERVIEERED |

121



CRMEE S

1.

= < B < B B

o S e A
o Uk WwWNRE O

#include<bits/stdc++.h>
using namespace std;
int a,b,gw,sw,bw, sum;
int main() {
cin>>a>>b;
sum=a+b;
cout<<sum<<endl;
gw=sum%10, sum/=10;
sw=sum%10,sum/=10;
bw=sum;
if(a+b>=1008&gw==bw | |
a+b>=108&8&a+b<=998&gw==sw | |
a+b>=088&a+b<=9)
cout<<"Yes";
else cout<<"No";

return 0;
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1. #include<iostream>

2. using namespace std;
3. int main()

4. [

5. bool flag;

6. int year;

7. J/cout<< " iFm i — N EG "

8. cin>>year; //inAEG

0, if((year¥%4==088&year%100!=0) | |year%400==0)///1" 5" I/

TERAT" 2" 9L FER

10. flag=true; ///2/#H4

11. else

12. flag=Ffalse;// /4

13.  if(flag) & ik

14, cout<<year<<"&[HE"<<endl;
15. else

| 16. cout<<year<<" &4 "<<endl;
- return 9;
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[AADSEEN ]
1. #include<iostream>

2. using namespace std;
3. int main()

5 int n;

6. //cout<<"iFmA — I EEL: "

7. cin>>n; /AL

8. if(n%3==0) //ZZF LIS W: 1f(n%3==08&n%5==0) cout<<"If
TS " <<endl ;

9. if(n%5==0) cout<<"RKHRRKHL"<<endl;
| 10. return 0;
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CAEE S
1. #include<bits/stdc++.h>

using namespace std;

int x;

int main(){
cin>>X;
if(x%100==x/100) cout<<"YES";
else cout<<"NO";

return 9;

2.
3.
4,
5.
6.
/.
8.
9.
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IR = AN IEEEEL, 0l 3Ros = 2R 2R B TE, 1R AT IR = 25 2R B RE B A4 B
—N=HAF..
CIPNS

EINFLE—1T, BE=DIFEH a,b,c (1<a,b,c<<100), 7 HFK R~ =254
BKE, S mL—A & o0 JF
[ 4 4% =)
R g =AM, Wit "yes", & N%H "no"
CEAETPN
34 5
[ FE41 % ]

yes




[ AASS2E ]
1. #include<bits/stdc++.h>

using namespace std;

int a,b,c;

int main(){
cin>>a>>b>>c;
if(a+b>c&&a+c>b&&b+c>a) cout<<"yes";
else cout<<"no";

return 9;
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